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              ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 265/2017 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ            

                 

                                                                                                                                                  

                                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
        Από το πρακτικό της αριθ. 15

ης 
Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 27
 η  

  Νοεμβρίου  του έτους 2017 ημέρα   Δευτέρα      και 

ώρα 19:00 έχει συνέλθει σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα από την αριθμ. 16306/23-

11-2017   πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει επιδοθεί σε 

καθένα Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) 

και  με τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). 

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες ο  Δήμαρχος  κ. Λύσσελης Άγγελος και η υπάλληλος του Δήμου                    

κ. Μαναρίδου Αλεξάνδρα  που ορίστηκε ειδικός Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ   ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΡ.Τ.Κ.  

1 ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ  ΑΝΤΩΝΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.) 1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ) 

2 ΒΟΣΚΟΥ -ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 2 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΓΡΑΜΜΕΝΗ) 

3 ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 3 ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ(ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ) 

4 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 4 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ) 

5 ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 5 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

6 ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 6 ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ( ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ)  

7 ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 7 ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ) 

8 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ     

9 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ)     

10 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     

11 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ)     

12 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ)     

13 ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ     

14 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ     

15 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ(ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕΙΖΟΝΟΣ  ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ )     

16 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ  ΗΛΙΑΣ     

17 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ     

18 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ)     

19 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ   ΑΠΟΝΤΕΣ  

20 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ  1 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑΣ) 

21 ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΛΛΑΣΟΝΟΣ  ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ)  2 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ (ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ) 

22 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.) 3 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ( ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ) 

    4 ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ) 

  ΑΠΟΝΤΕΣ  5 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ(ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ) 

1 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  6 ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

2 ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ  7 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ) 

3 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  8 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

4 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ  9 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

5 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  10 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ) 

    11 ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 265/2017 

 ΘΕΜΑ : « ΕΓΚΡΙΣΗ  ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ » 

      Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος το 11
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης   έδωσε το λόγο στον  

Δήμαρχο    κ. Λύσσελη Άγγελο   ο οποίος ανέφερε ότι  στις 15 Νοεμβρίου 2017  προσκλήθηκε    από  

τον Βουλευτή Δράμας κ. Χρήστο Καραγιαννίδη   προκειμένου να επισκεφτούν  στις 16 Νοεμβρίου 

2017 τον Υπουργό Εσωτερικών κ.  Πάνο Σκουρλέτη  για  να συζητήσουν  θέματα  που απασχολούν  το  

Δήμο. 

     Ο Πρόεδρος στην συνέχεια  έθεσε υπόψη  των μελών  του σώματος, το γεγονός ότι το 

προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο  πραγματοποιήθηκε στις 7 Νοεμβρίου 2017   ημερομηνία κατά την 

οποία ο Δήμαρχος δεν   γνώριζε για την εν λόγω  έκτακτη μετακίνηση του  οπότε και  δεν λήφθηκε  η 

σχετική, βάση της νομοθεσίας  απόφαση για την έγκριση της  αναφερόμενης μετακίνησης του.  

     Επίσης αναφέρεται ότι δεν ήταν δυνατή η σύγκληση νέας συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου για 

την λήψη της σχετικής απόφασης  λόγω των περιορισμένων χρονικών περιθωρίων,  εφόσον ο 

Δήμαρχος σύμφωνα με τα  εισιτήρια του  αναχώρησε αεροπορικώς   από τη Θεσσαλονίκη την 16
η
  

Νοεμβρίου 2017  και ώρα 08:30 π.μ. .  

      Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη των μελών το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε το Γραφείο Τύπου του  

Υπουργείου Εσωτερικών  για την εν λόγω επίσκεψη του Δημάρχου και του βουλευτή Δράμας κ. 

Χρήστου Καραγιαννίδη   το οποίο έχει ως εξής :  
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 Ο Δήμαρχος κατόπιν ανέφερε ότι η εν λόγω επίσκεψη ήταν πλέον εποικοδομητική εφόσον ο 

Δήμος μας χρηματοδοτήθηκε με το ποσό των 220.000,00€ για την αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης 

Χαριτωμένης .    

 Στην συνέχεια ο πρόεδρος κάλεσε το  σώμα να λάβει σχετική απόφαση  

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Αφού   έλαβε υπόψη του : 

1) «Την παρ. 1 του  άρθρου 140 του Ν 3463/2006, στο οποίο αναφέρεται  ότι  : Οι δήμαρχοι, οι 

αντιδήμαρχοι, οι πρόεδροι Κοινοτήτων και οι δημοτικοί ή κοινοτικοί  σύμβουλοι μπορούν να 

μετακινούνται εκτός της έδρας του Δήμου ή της Κοινότητας για  εκτέλεση υπηρεσίας, ύστερα από 

απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Σε  κατεπείγουσες περιπτώσεις επιτρέπεται να 

μετακινηθεί εκτός έδρας ο δήμαρχος, ο  αντιδήμαρχος ή ο πρόεδρος Κοινότητας, χωρίς 

προηγούμενη απόφαση του συμβουλίου. Στις περιπτώσεις αυτές το συμβούλιο αποφασίζει χωρίς 

καθυστέρηση αν η  μετακίνηση ήταν επιβεβλημένη ή όχι».  

2) Ότι από την επομένη της  μετακίνησης του Δημάρχου (17-11-2017) ως σήμερα 27-11-2017 

ημερομηνία διενεργείας του Δημοτικού συμβούλιου παρήλθε η   νόμιμη προθεσμία των δέκα (10) 

ημερών   

3) Την ισχύουσα νομοθεσία 

Και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων οι οποίες είναι αναλυτικά 

καταγεγραμμένες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης    

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει  την έκτακτη αυθημερόν  μετακίνηση του  Δημάρχου Προσοτσάνης,  κ. Άγγελου 

Λύσσελη,   στην Αθήνα   στις 16 Νοεμβρίου 2017   όπου  επισκέφθηκε  μαζί με τον βουλευτή Δράμας                

κ. Χρήστο  Καραγιαννίδη  το Υπουργείο Εσωτερικών και  συναντήθηκαν  με τον Υπουργό  κ. Πάνο 

Σκουρλέτη   προκειμένου να  συζητήσουν θέματα που απασχολούν το Δήμο Προσοτσάνης με έμφαση 

στο ζήτημα της εκτέλεσης εργασιών συντήρησης και επισκευής  δικτύων ύδρευσης.  Η εν λόγω έκτακτη 

μετακίνηση εγκρίνεται  για τους λόγους   που αναλύθηκαν στο σκεπτικό της παρούσης. 

 Ο Δήμαρχος μετακινήθηκε με αεροπλάνο  από τη Θεσσαλονίκη  για Αθήνα στις 16-11-2017                    

(ώρα αναχώρησης από Θεσ/νικη  08:30π.μ)  από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος μετακινήθηκε με 

αστικό μέχρι το Υπουργείο  και στην συνέχεια μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης  μετακινήθηκε 

από το Υπουργείο στο αεροδρόμιο με το  Μετρό και επέστρεψε αεροπορικώς στη Θεσσαλονίκη ( ώρα 

αναχώρησης από Αθήνα 21:45 /16-11-2017) . 

Εγκρίνει  τα έξοδα μετακίνησης ( αεροπορικών εισιτηρίων Θεσσαλονίκη- Αθήνα, εισιτηρίων 

αστικών λεωφορείων, εισιτηρίων Μετρό, αεροπορικών εισιτηρίων Αθήνα – Θεσσαλονίκη) συνολικής  

αξίας 320,00€ (300,00€ τα αεροπορικά εισιτήρια και 20,00€ τα εισιτήρια των υπόλοιπων  
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αναφερόμενων μέσων μαζικής μεταφοράς)   τα οποία θα βαρύνουν τον Κ.Α.  00/6421 στο οποίο 

υπάρχει γραμμένη πίστωση 1.500,00€, η οποία έχει ψηφιστεί  με απόφαση της Ο.Ε. 

                                                                  

 

      Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 265/2017. 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 

 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

Άγγελος Λύσσελης 
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